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Αριθμός Πρωτ.: 681 

 

Θέμα:  «Πρόσκληση σε 2η/2021 τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς, με τη χρήση 

τηλεπικοινωνιακών μέσων (e-presence)». 

 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

 

Σας καλούμε να συμμετέχετε στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς που θα διεξαχθεί με 

τη χρήση τηλεπικοινωνιακών μέσων (e-presence), την Παρασκευή 29.01.2021, ώρα 5:00 μ.μ. (μετά τη 

λήξη της ειδικής συνεδρίασης), για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας 

διάταξης:  

 

 

Θέμα 01: Καθορισμός των αδειών στάσιμου υπαίθριου εμπορίου που θα χορηγηθούν στο χώρο χερσαίας 

ζώνης αλιευτικού καταφυγίου Αγιοκάμπου το έτος 2021-2022 και προσδιορισμός ισάριθμων 

θέσεων. (Εισηγητής: Νικόλαος Ντάγκας, Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων). 

 

Θέμα 02: Έγκριση Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών εξαιτίας Δασικών Πυρκαγιών του Δήμου 

Αγιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Αλιείας). 

 

Θέμα 03: Έγκριση Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των 

Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, 

Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 04: Έγκριση Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των 

Συνεπειών από την Εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: 

Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 05: Γνωμοδότηση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς για απαγόρευση βοσκής στα Δημόσια Δάση του 

Συμπλέγματος της ΟΣΣΑΣ, διαχειριστικού έτους 2021. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, 

Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 06: Καθορισμός τελών άρδευσης στο δίκτυο άρδευσης από το Μέγα Λάκκο μέχρι τη δεξαμενή 

πυρόσβεσης στο Γκούτζιμπο για την εκμετάλλευση του χειμερινού νερού για την πλήρωση 

λιμνοδεξαμενών άρδευσης στην Κοινότητα Μελιβοίας του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 
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Θέμα 07: Έγκριση αποτελέσματος δημοπρασίας για την εικοσαετή εκμίσθωση εκτάσεων που επιδέχονται 

καλλιέργεια και δενδροκομία στην Κοινότητα Σωτηρίτσας του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: 

Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 08: Εξέταση αιτήματος του μισθωτή Αβρανά Φίλιππου του Νικολάου για μεταβίβαση της 

μισθωτικής σχέσης. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 09: Έγκριση της έκθεσης Δ΄ τριμήνου έτους 2020, για την εκτέλεση του δημοτικού προϋπολογισμού. 

(Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 10: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Αγιάς, καθώς και του αναπληρωτή του, στη γνωμοδοτική 

επιτροπή της παραγράφου 7 του άρθρου 9 του ν.2881/2001 (ΦΕΚ Α’ 16) για την ανέλκυση, 

απομάκρυνση ή εξουδετέρωση ναυαγίων ή πλοίων, για το έτος 2021. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. 

Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 11: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Αγιάς, καθώς και του αναπληρωτή του, στην επιτροπή 

χαρακτηρισμού των χώρων αιγιαλού - παραλίας ως πολυσύχναστων, σύμφωνα με το άρθρο 1γ 

του Π.δ. 23/2000, για το έτος 2021. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 12: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Αγιάς, καθώς και του αναπληρωτή του, στην επιτροπή 

χορήγησης αδειών εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής στα πλαίσια των διατάξεων του 

άρθρου 35 του αριθμ. 20 Γενικού Κανονισμού Λιμένα Βόλου (ΦΕΚ 444 Β’/26-04-99), για το 

έτος 2021. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης 
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* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Κοινοτήτων. 

4. Προϊστάμενοι όλων των Τμημάτων. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 
 


